

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RELACIONES CON LAS CORTES Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

**4539** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado. Objeto: Servicios bancarios necesarios para la gestión económica de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado. Expediente: 20210000996.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 21 de enero de 2021, publicado en el BOE n.º 24, de 28 de enero de 2021, por cambio de fechas en el plazo de solicitudes de participación. Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 11:00 horas del 29 de enero de 2021" Debe decir: "19: Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 11:00 horas del 5 de febrero de 2021".

Madrid, 28 de enero de 2021.- Director de la Agencia Estatal Boletín Oficial del Estado, Manuel Tuero Secades.

ID: A210005321-1